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L. Dz.
USK/DZP/PN-114/2015





                   Wrocław, 2015-08-13
Dotyczy:  postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ USŁUGI SPRZĄTANIA I UTRZYMANIA  CZYSTOŚCI W POMIESZCZENIACH SZPITALNYCH I ADMINISTRACYJNYCH, UTRZYMANIA W CZYSTOŚCI TERENÓW ZEWNĘTRZNYCH, TRANSPORTU WEWNĘTRZNEGO, SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW, WSPÓŁDZIAŁANIA Z PERSONELEM MEDYCZNYM W ZAKRESIE OPIEKI NAD PACJENTEM  NA TERENIE KLINIKI TRANSPLANTACJI SZPIKU, ONKOLOGII I HEMATOLOGII DZIECIĘCEJ znak postępowania: USK/DZP/PN-114/2015.  
Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:
Pyt.1 Dotyczy  mobilnego urządzenia do dekontaminacji pomieszczeń przy użyciu nadtlenku wodoru

Czy dla sprecyzowania zamawiający oczekuje urządzenia, które rozpyla nadtlenek wodoru  w postaci suchej mgły bezpiecznej dla  sprzętu i aparatury znajdującej się w dezynfekowanych pomieszczeniach z zachowaniem pełnego spektrum działania (bakterie, wirusy, spory, grzyby) w czasie 30 min, oraz wyłączeniem pomieszczenia z użycia dla kubatury np. 100 m3 na maksymalnie 1h i 15 min?
Odpowiedź: TAK.
Pyt.2 Dotyczy  mobilnego urządzenia do dekontaminacji pomieszczeń przy użyciu nadtlenku wodoru

Czy zamawiający oczekuje aby urządzenie miało możliwość odczytu parametrów dezynfekcji (data, godzina rozpoczęcia, godzina zakończenia)oraz późniejszego ich wydruku, celem potwierdzenia prawidłowo przeprowadzonej dezynfekcji w pomieszczeniach wskazanych przez zamawiającego?
Odpowiedź: TAK.
Pyt.3 Dotyczy  mobilnego urządzenia do dekontaminacji pomieszczeń przy użyciu nadtlenku wodoru
Czy zamawiający mając na uwadze łatwość przenoszenia mobilnego urządzenia do dezynfekcji wymaga aby waga netto urządzenia nie przekraczała 6 kg?
Odpowiedź: TAK.
Pyt.4 Dotyczy  mobilnego urządzenia do dekontaminacji pomieszczeń przy użyciu nadtlenku wodoru
Czy zamawiający wymaga aby preparat stosowany do mobilnego urządzenia do dezynfekcji był przynajmniej dwuskładnikowy, oparty na nadtlenku wodoru + (kationy srebra lub kwas askorbinowy)? Preparaty dwuskładnikowe zwiększają skuteczność dezynfekcji, oraz zmniejszają ryzyko powstania oporności, co w przypadku specyfiki kliniki powinno być szczególnie ważne dla zamawiającego.

Odpowiedź: TAK.
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